

“更希望市民别乱扔垃圾”

歇脚点受到保洁员的欢迎，他们盼望自己的劳动受尊重

本报8月3日讯(记者 赵伟 实习生 王润身) 近日，随着本报联合济南市城管局组织的征集保洁员歇脚点活动广泛开展，市区出现了许多爱心单位设立的歇脚点。在采访中，不少保洁员称，歇脚点让他们有了歇脚的地方，但更希望市民能够不乱扔垃圾，尊重他们的劳动，“得到市民理解才是最好的休息方式。”

在泺文路上，保洁员张士清正忙着工作，离她不远，就有着一处商家设立的歇脚点。张士清介绍，泺文路是条主干

道，距离趵突泉景区、泉城广场都很近，行人很多，所以必须来回清扫，根本没时间坐下休息，以前累的时候，就靠着树歇会儿，再继续工作，“现在有了歇脚点，以后休息有了定点的地方。”

张士清称，她和丈夫已经做了7年的保洁员，随着城市的发展建设，保洁员每天的工作量越来越大。“为了保证道路清洁，我和丈夫每天都要轮流值班，工作都很忙。歇脚点是整个社会对保洁员的关爱，但我更希望得到市民对保洁

员工作的理解和尊重。”张士清称，现在还是有少数市民随手乱扔垃圾，如果市民少随手丢弃包装袋、烟头，他们的工作也就没有这么辛苦了。

负责佛山苑小区附近清扫工作的保洁员李治菊也表达了同样的观点，“很多市民反映我们清扫时会带起很多尘土，为了不影响住户生活，我4点左右就会来普扫，但是依然有市民有意见，平时也有人对我说一些过火的话。”而在佛山街清扫的保洁员刘春英，更是对部分市民不尊重自

己的劳动成果感到心酸，“我晚上工作到很晚，可是第二天一早，杂物、果皮甚至宠物的粪便又会出现在街道上，每天不知要清扫多少垃圾。”

负责泺源大街清扫的保洁员于海辉则说出了保洁员的心里话，“其实我们工作一天，就是在为市民创造好的生活环境，我们不求感谢，只希望自己的工作能得到市民的珍惜，大家都自觉地爱护环境，工作量小了，不需要歇脚点，我们也能好好休息了。”

歇脚点一日 再增十余处

本报8月3日讯(记者 赵伟 实习生 郭思思) 3日，第二批保洁员歇脚点标志牌继续发放，不少单位拨打热线加入活动中，一日再增加十余处歇脚点。济南市体彩中心也加紧制作千余个体彩点的歇脚点标志牌，并将于近日发放。

3日下午，在澳门豆捞店门口，店主白萍将歇脚点标志牌挂在了门口。白萍介绍，他们早就报名加入了歇脚点，还专门开设了专门的休息片区供保洁员休息。

3日，在本报征集歇脚点活动中，还有不少商家打来电话要求共建保洁员歇脚点，歇脚点一日再增加十余处。上午，大明家居工作人员将3块保洁员歇脚点的标志牌挂在大楼一楼外的显著位置，并欢迎在水电路附近工作的保洁员就近去喝水休息。此外，位于建筑新村南路的酷外贸品牌服装折扣店也加入了保洁员歇脚点行列，欢迎保洁员到此歇脚。

目前，由本报联合济南市城管局发起的热心单位及个人设立的保洁员歇脚点已经达到近2000处。



3日，澳门豆捞店店主白萍拿到歇脚点标志牌后非常高兴。 赵伟 摄

保洁员子女今日体验道路保洁

本报8月3日讯(记者 赵伟 实习生 郭思思) 8月4日，由本报联合济南市城管局组织的“关爱城管保洁员暨保洁员子女夏令营”将迎来第五期活动，保洁员子女不仅能体验到智力游戏的快乐，还将进行道路保洁工作，体验父母的辛苦。

4日上午，参加活动的小

营员将上一堂体验智力游戏的特色课，在课堂上，老师将向小营员们讲解数独游戏，一起玩九宫格。在游戏中，老师还会通过互动环节与小营员们一起交流，老师还为小营员们准备了精美的礼物。特色课结束后，小营员们将在海鲜市场道路周边展开保洁活动，用亲身的体验来感受父母的工作。

为了让孩子和父母一起在城市快乐过暑假，由本报联合济南市城管局、市城管执法局举办的关爱城管保洁员暨保洁员子女夏令营活动，从7月19日起至8月中旬，每周二、四两天时间，小营员们将畅游济南各大景点、听名师授课并体验城市保洁工作，让孩子们过一个有意义的暑假。

得了糖尿病，就无法回避这样的现实——

④拖空心思的降糖，但血糖还是忽高忽低。结果降糖药越吃越多，越吃越贵，肝肾也越来越糟！
⑤吃了“海量”的降糖药，失眠、便秘、乏力、腰痛、心脏病等，还是——找上门！
⑥视力下降吃促进微循环的药；手脚麻木吃修复神经的药；便秘吃通便的药……冲着吃越吃越多，负担越来越大；而这些并发症却越来越高！

这时，您是否知道：知蜂堂19年来上百万糖尿病友实践已经证明：服用知蜂堂蜂胶这些问题就能轻松解决！

糖尿病人选择知蜂堂蜂胶的5大理由

理由一：平稳血糖，让降糖药越吃越少

今天吃降糖药血糖降了，可没过几天又升上去了；随着耐药性的出现，为了降糖，又得从一片吃到两片、三片，从一种药吃到两种、三种，最后可能还要靠打胰岛素来控制血糖。

知蜂堂通过修复胰岛，消除胰岛素抵抗来稳定血糖，糖尿病患者不用再经常性的更换降糖药，原有的降糖药也会越吃越少了！

理由二：从根本上避免并发症出现

降糖药吃的再多、再好，也避免不了并发症的发生！糖尿病会对血

管、神经等系统造成损伤，这导致了并发症迟早会来！

我国中医药大典《中华本草》记载了蜂胶的八大作用，正是全面控制糖尿病并发症所必须的：它的促进血液循环、软化血管、修复神经、调节代谢、提高免疫等功能，可对并发症病变的源头——血管、神经、代谢、免疫系统进行根本上的保护和修复！知蜂堂蜂胶的老会员中都有这样一个感受：早用知蜂堂蜂胶早得益！刚得病就开始服用的，几乎没有得并发症的，更不用说那些致残致死的病了；刚刚出现并发症的也能在极短的时间内消除它，即使对于比较严重的并发症，知蜂堂蜂胶也能够在最大程度上缓解和减轻痛苦！

理由三：一物多能，免除多药同服烦恼

得病五年以上，并发症或多或少都会出现，很多人几乎每天都得服用三种以上的药！伤了肝肾，治疗的费用高不说，这些药的药效又会相互抵消，治疗越来越难！

知蜂堂蜂胶不仅对于每一种并发症的作用都很强，更可贵的是，其中300多种成分的奇妙组合更让它成为了综合降糖并发症的能手！一个月左右睡眠、便秘改善，一到两个星期视力模糊、手脚麻木、皮肤针刺、蚁走感、烧灼感、盗汗等逐渐恢复；2到3个月肾病综合症好转，全身的浮肿现象消除，血脂、血压平稳，消除

感染，不再心慌头痛，在知蜂堂，很多身上有三四种甚至十来种并发症的患者，一段时间后这些症状同时好转的例子随处可见！

理由四：解决乏力、感冒、瘙痒、坏疽等症状

乏力看起来不是病，但严重起来，啥活都做不了；感冒本身也不是什么大病，但每次少说也得花上三四百元，同时还会引发感染；身上瘙痒，难受不说，晚上睡不好觉，睡觉又会升高；脚上碰了个口子，处理不好，很容易就会出现溃烂，严重了还要截肢！

有了知蜂堂蜂胶，情况就不一样了，很多患者半个月左右身上就有劲了；两个月，就会发现全家人都

感冒了，自己也没事，皮肤不痒了，有的老人斑都淡了不少；就连最让患者担心的脚部感染溃烂，四五个月后，病情也能得到很好的控制。

理由五：无毒副作用，更能保肝护肾

仅凭这一点，就可以让糖尿病人放心吃便宜的西药降糖，节省了一大笔的冤枉钱。知蜂堂的老会员，每年去做体检，他们会发现：肝功能始恢复正常，有的连尿蛋白加号都消失了！

